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Protokół Nr 71/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 27 kwietnia 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, 

Andrzej Legan – członek Zarządu, Karolina Andrzejak – Sekretarz Powiatu, Liliana Tarasiuk – 

Skarbnik Powiatu, Magdalena Harasimowicz – Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, 

Natalia Jasińska – Inspektor w Wieloosobowym Stanowisku ds. Zarządzania Kryzysowego i Pionu 

Ochrony. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 
 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 70/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 15 kwietnia 2026 roku. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie złożenia 

oświadczenia w przedmiocie wykonania prawa pierwszeństwa nabycia udziałów w spółce. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie złożenia 

oświadczenia w przedmiocie wykonania prawa pierwszeństwa nabycia udziałów w spółce. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie powołania komisji 

konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert w 2026 roku na realizację zadań publicznych  

w zakresie: ochrony i promocji zdrowia, ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa 

przyrodniczego, turystyki i krajoznawstwa. 

5. Wniosek Sołtysa Sołectwa Baczyna  z prośbą o dofinansowanie imprezy „Mali Mistrzowie  

w Akcji”. 

6. Wniosek Sołectwa Dąbroszyn z prośbą o dofinansowanie festynu integracyjnego przy kościele 

pod wezwaniem świętego Józefa. 

7. Wniosek Sołectwa Świerkocin z prośbą o dofinansowanie organizacji między sołeckiego Dnia 

Dziecka. 

8. Wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej w Kamieniu Wielkim z prośbą o dofinansowanie 

Obchodów 80-lecia jednostki. 

9. Wniosek Rady Rodziców przy SP w Lipkach Wielkich z prośbą o dofinansowanie imprezy 

„Emocje. Granice. Relacja. Spotkania warsztatowych dla dzieci, młodzieży, rodziców i kadry 

pedagogicznej”. 

10. Wniosek KGW „Czechów Razem”  z prośbą o dofinansowanie festynu rodzinnego „Rodzinny    

Dzień   Dziecka Czechów 2026”. 

11.  Wniosek Stowarzyszenia Edukacyjno-Kulturalnego Dzieduszyc i Sosen z prośbą  

o dofinansowanie festynu sportowo-rodzinnego Aktywni Razem. 

12.  Wnioski jednostek OSP z prośbą o przyznanie dofinansowania na podstawie Regulaminu 

udzielania pomocy finansowej z budżetu Powiatu Gorzowskiego na zakup sprzętu podnoszącego 

gotowość bojową jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych. 

13.  Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej 

Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok.  

14.  Projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Gorzowskiego na lata 2026-2042.  

15.  Sprawy bieżące. 
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Ad. 1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

70/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 15 kwietnia 2026 roku? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół 70/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 15 kwietnia 2026 roku. 

 

Ad. 2. Wicestarosta Zbigniew Surma przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie złożenia oświadczenia w przedmiocie wykonania prawa pierwszeństwa nabycia 

udziałów w spółce. Poinformował, że na poprzednim Zarządzie był ten temat omawiany. 

Przypomniał, że Grupa Nowy Szpital Holding S.A. z siedzibą we Wrocławiu planuje utworzyć 

Grupę Podatkową VAT, z udziałem spółki Nowy Szpital w Kostrzynie nad Odrą. Grupa Podatkowa 

VAT ma spowodować wprowadzenie mechanizmu pozwalającego spółkom wchodzącym w skład 

Grupy rozliczać się jako jeden podatnik, co pozwoli na neutralność VAT w obrocie 

wewnątrzgrupowym. Poinformował, że Grupa Nowy Szpital Holding S.A. planuje odkupić od 

pozostałych szpitali przysługujące im udziały w spółce. W chwili obecnej posiadane przez nich 

udziały uniemożliwiają utworzenie Grupy Podatkowej VAT. Zaznaczył, że zgodnie z podpisanym 

porozumieniem Powiat Gorzowski, ma prawo pierwszeństwa nabycia udziałów. Rekomendacja 

Wicestarosty jest taka, żeby nie kupować, ani nie sprzedawać tych udziałów. Wicestarosta otrzymał 

pismo, na które należy odpowiedzieć i zrzec się praw pierwszeństwa nabycia udziałów. 

Sekretarz Karolina Andrzejak dopowiedziała, że zostały przygotowane projekty uchwał, gdyż wola 

Zarządu Powiatu powinna być przedstawiona w formie uchwały. W efekcie tego Pan Starosta i Pan 

Wicestarosta podpiszą oświadczenie zrzeczenia się pierwszeństwa nabycia udziałów. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie złożenia oświadczenia w przedmiocie wykonania prawa pierwszeństwa nabycia 

udziałów w spółce. Uchwała otrzymała nr 168/2026.  

 

Ad. 3. Wicestarosta Zbigniew Surma przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie złożenia oświadczenia w przedmiocie wykonania prawa pierwszeństwa nabycia 

udziałów w spółce.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie złożenia oświadczenia w przedmiocie wykonania prawa pierwszeństwa nabycia 

udziałów w spółce. Uchwała otrzymała nr 169/2026.   

 

Ad. 4. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie powołania komisji konkursowej do zaopiniowania złożonych 

ofert w 2026 roku na realizację zadań publicznych w zakresie: ochrony i promocji zdrowia, ekologii 

i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego, turystyki i krajoznawstwa. 
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Poinformowała, że w ramach pierwszego otwartego konkursu ofert, nie wyłoniono żadnego 

podmiotu do realizacji zadań publicznych. Wszystkie złożone oferty nie spełniły wymogów 

formalnych określonych w ogłoszeniu konkursowym, co uniemożliwiło ich ocenę merytoryczną 

oraz przyznanie dotacji. Mając na uwadze konieczność zapewnienia realizacji zadań publicznych 

odpowiadających potrzebom mieszkańców powiatu, a także potrzebę ponownego przeprowadzenia 

procedury konkursowej, powołanie komisji konkursowej jest w pełni zasadne. Poinformowała, że 

nikt z organizacji pozarządowej nie zgłosił się do komisji w związku z czym komisja pozostaje taka 

sama. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie powołania komisji konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert w 2026 roku na 

realizację zadań publicznych w zakresie: ochrony i promocji zdrowia, ekologii i ochrony zwierząt 

oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego, turystyki i krajoznawstwa. Uchwała otrzymała nr 

170/2026.   

 

Ad. 5. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołtysa Sołectwa 

Baczyna z prośbą o dofinansowanie imprezy „Mali Mistrzowie w Akcji”. Poinformowała, że 

zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania na zakup nagród. Wniosek spełnia wszystkie wymogi 

formalno-prawne. Wniosek otrzymał 30 pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołtysa Sołectwa Baczyna z prośbą  

o dofinansowanie imprezy „Mali Mistrzowie w Akcji”. 

 

Wniosek Sołtysa Sołectwa Baczyna  z prośbą o dofinansowanie imprezy „Mali Mistrzowie w Akcji” 

stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 6. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołectwa 

Dąbroszyn z prośbą o dofinansowanie festynu integracyjnego przy kościele pod wezwaniem 

świętego Józefa. Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania na zakup 

materiałów i namiotu. Wniosek spełnia wszystkie wymogi formalno-prawne. Wniosek otrzymał 31 

pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołectwa Dąbroszyn z prośbą  

o dofinansowanie festynu integracyjnego przy kościele pod wezwaniem świętego Józefa. 

 

Wniosek Sołectwa Dąbroszyn z prośbą o dofinansowanie festynu integracyjnego przy kościele pod 

wezwaniem świętego Józefa stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 7. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołectwa 

Świerkocin z prośbą o dofinansowanie organizacji między sołeckiego Dnia Dziecka. 
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Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania na gry i animacje. Wniosek spełnia 

wszystkie wymogi formalno-prawne. Wniosek otrzymał 28 pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołectwa Świerkocin z prośbą  

o dofinansowanie organizacji między sołeckiego Dnia Dziecka. 

 

Wniosek Sołectwa Świerkocin z prośbą o dofinansowanie organizacji między sołeckiego Dnia 

Dziecka stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 8. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Kamieniu Wielkim z prośbą o dofinansowanie Obchodów 80-lecia jednostki. 

Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Wniosek spełnia wszystkie wymogi 

formalno-prawne. Wniosek otrzymał 34 pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej w Kamieniu 

Wielkim z prośbą o dofinansowanie Obchodów 80-lecia jednostki. 

 

Wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej w Kamieniu Wielkim z prośbą o dofinansowanie Obchodów 

80-lecia jednostki stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 9. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Rady Rodziców 

przy SP w Lipkach Wielkich z prośbą o dofinansowanie imprezy „Emocje. Granice. Relacja. 

Spotkania warsztatowych dla dzieci, młodzieży, rodziców i kadry pedagogicznej”. Poinformowała, 

że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Wniosek spełnia wszystkie wymogi formalno-

prawne. Wniosek otrzymał 30 pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Rady Rodziców przy SP w Lipkach 

Wielkich z prośbą o dofinansowanie imprezy „Emocje. Granice. Relacja. Spotkania warsztatowych 

dla dzieci, młodzieży, rodziców i kadry pedagogicznej”. 

 

Wniosek Rady Rodziców przy SP w Lipkach Wielkich z prośbą o dofinansowanie imprezy „Emocje. 

Granice. Relacja. Spotkania warsztatowych dla dzieci, młodzieży, rodziców i kadry pedagogicznej” 

stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 10. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek KGW „Czechów 

Razem”  z prośbą o dofinansowanie festynu rodzinnego „Rodzinny Dzień Dziecka Czechów 2026”. 

Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Wniosek spełnia wszystkie wymogi 

formalno-prawne. Wniosek otrzymał 28 pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 
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Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek KGW „Czechów Razem” z prośbą  

o dofinansowanie festynu rodzinnego „Rodzinny Dzień  Dziecka Czechów 2026”. 

 

Wniosek KGW „Czechów Razem” z prośbą o dofinansowanie festynu rodzinnego „Rodzinny Dzień   

Dziecka Czechów 2026” stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 11. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Stowarzyszenia 

Edukacyjno-Kulturalnego Dzieduszyc i Sosen z prośbą o dofinansowanie festynu sportowo-

rodzinnego Aktywni Razem. Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. 

Wniosek spełnia wszystkie wymogi formalno-prawne. Wniosek otrzymał 30 pkt, rekomendacja jest 

pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Stowarzyszenia Edukacyjno-Kulturalnego 

Dzieduszyc i Sosen z prośbą o dofinansowanie festynu sportowo-rodzinnego Aktywni Razem. 

 

Wniosek Stowarzyszenia Edukacyjno-Kulturalnego Dzieduszyc i Sosen z prośbą o dofinansowanie 

festynu sportowo-rodzinnego Aktywni Razem stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

Radny Mariusz Śpiewanek serdecznie podziękował za organizację Powiatowego Dnia Sołtysa  

w Bogdańcu. 

 

Ad. 12. Starosta Krzysztof Karwatowicz przedstawił i omówił wnioski jednostek OSP z prośbą  

o przyznanie dofinansowania na podstawie Regulaminu udzielania pomocy finansowej z budżetu 

Powiatu Gorzowskiego na zakup sprzętu podnoszącego gotowość bojową jednostek Ochotniczych 

Straży Pożarnych. Poinformował, że do konkursu zgłosiło się 20 jednostek OSP. Zaznaczył, że 

żadna jednostka, która w 2025 roku otrzymała dofinansowanie z konkursu, nie złożyła w tym roku 

wniosku. Komisja w składzie: Pani Natalia Jasińska, Pani Agata Dusińska, Pan Hubert 

Harasimowicz,  rekomenduje 19 wniosków do otrzymania dofinansowania we wnioskowanych 

kwotach. Jednostka OSP Janczewo nie otrzyma dofinansowania. Starosta zaznaczyła, że należałoby 

w budżecie zabezpieczyć brakującą kwotę 41.000,00 zł. Wyjaśnił, że dofinansowane jednostki  

w tym roku nie będą przystępować do konkursu w przyszłym roku. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wnioski. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili blokiem wszystkie wnioski jednostek OSP z prośbą  

o przyznanie dofinansowania na podstawie Regulaminu udzielania pomocy finansowej z budżetu 

Powiatu Gorzowskiego na zakup sprzętu podnoszącego gotowość bojową jednostek Ochotniczych 

Straży Pożarnych.  

 

Wniosek OSP w Nowinach Wielkich stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Stawie stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP Brzozowiec stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP Santocko-Gralewska stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.  
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Wniosek OSP w Bogdańcu stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Ciecierzycach stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Dzierżowie stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Kamieniu Wielkim stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Kłodawie stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Krasowcu stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Lubczynie stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Mościcach stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Osiedlu Poznańskim stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Santocku stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Ściechowie stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Wawrowie stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Witnicy stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Lipkach Wielkich stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu.  

Wniosek OSP w Czechowie stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 13. Skarbnik Liliana Tarasiuk przedstawiła i omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

Poinformowała, że jest autopoprawka do uchwały budżetowej. Dokonuje się zwiększenia 

dochodów i wydatków budżetu powiatu o kwotę 73.690,00 zł, w tym: 

- rozdział 71012 Zadania z zakresu geodezji i kartografii – dokonuje się zwiększenia dochodów  

i wydatków o kwotę 3.690,00 zł z tytułu ustalenia klasyfikacji gleboznawczej gruntów dla działek 

położonych na terenie powiatu (71012 §4300), 

- rozdział 85508 Rodziny zastępcze – dokonuje się zwiększenia środków z Funduszu Pracy o kwotę  

70.000,00 zł z przeznaczeniem na dodatki motywacyjne zgodnie z uchwałą nr 61 z programu 

„Dofinansowanie wynagrodzeń rodzin zastępczych zawodowych i prowadzących rodzinne domy 

dziecka” (wydatek PCPR Gorzów §§4170, 4110, 4120). 

Ponadto dokonuje się przeniesienia w planie finansowym w Starostwie Powiatowym – 

zmniejszenie w rozdziale 75421 Zarządzanie kryzysowe §4210 zakup materiałów i wyposażenia   

o kwotę 41.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §2820 dotacja dla Ochotniczej Straży 

Pożarnej z terenu powiatu w związku z Regulaminem udzielania pomocy finansowej z budżetu 

powiatu gorzowskiego na zakup sprzętu podnoszącego gotowość bojową jednostek OSP. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

 

Ad. 14. Skarbnik Liliana Tarasiuk przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w 

sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Gorzowskiego na lata 2026-2042. Poinformowała, że WPF jest następstwem uchwały budżetowej. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Gorzowskiego na lata 2026-2042.  
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Ad. 15. Sprawy bieżące. 

Skarbnik Liliana Tarasiuk poinformowała, że okres sprawozdawczy dobiega końca w związku  

z czym bilans z wykonania budżetu jednostki samorządu terytorialnego Powiatu Gorzowskiego 

sporządzony na dzień 31.12.2025 r. podpisuje Skarbnik i Zarząd Powiatu Gorzowskiego. Dodała, 

że najważniejszą informacją z bilansu jest to, że rok 2025 zakończył się nadwyżką w kwocie 

11 112 778,43 zł.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz serdecznie podziękował, Pani Agnieszce Hołubowskiej za 

zaangażowanie w projekt „Klucz do samodzielności” w Mościcach. Poinformował, że Powiat 

Gorzowski posiada 1 326.000,00 zł (dofinansowanie 1 259.700,00 zł) w roku 2026 i 2027 na 

realizację tego projektu, z czego około 200-300 tyś zł zostanie przeznaczone na rzeczy twarde, czyli 

umeblowanie kuchenne zmianę kwalifikacji budowlanej itp. 1 mln zł zostanie przeznaczone na 

utrzymanie ośrodka przez okres 2 lat. Starosta wspomniał, że dzieci w Województwie Lubuskim na 

chwilę obecna jest ponad 90. Starostwo podpisało umowę z Urzędem Marszałkowskim 

Województwa Lubuskiego na realizację projektu, który obejmie 40 wychowanków pieczy 

zastępczej, w tym osoby z niepełnosprawnościami. Uczestnicy programu będą mogli liczyć na 

pomoc psychologa, prawnika, terapeuty oraz opiekunów usamodzielnienia. 

 

Tomasz Czerwonko przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego w sprawie dotacji na 

dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków. Poinformował, że sprawa dotyczy zadania rewaloryzacji kościoła 

parafialnego w Gralewie. Po wyłonieniu przez Parafię Podwyższenia Krzyża Świętego w Gralewie 

wykonawcy robót budowlanych realizującego zadanie Powiat Gorzowski otrzymał Promesę 

Dofinansowania Inwestycji z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Rady Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót 

budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poinformował, że w dniu dzisiejszym do Przewodniczącego Rady 

Powiatu Gorzowskiego wpłynęły dwa wnioski. Pierwszy wniosek jest to podanie o zabranie głosu 

Pani Z.D. z żądaniem udzielenia 5 minut głosu przed głosowaniem nad uchwałą dotyczącą jej 

skargi. Celem wystąpienia jest: „Przedstawienie osobistych przeżyć i traumatycznych sytuacji 

związanych z siłowym odebraniem sprzętu AGD i pozbawieniem mnie prawa do samodzielności  

w wykonaniu tych codziennych czynności”. Drugi wniosek Pani J.D. z żądaniem udzielenia 10 

minut głosu przed głosowaniem nad uchwałą dotyczącą jej skargi. Zarzut procesowy: „Posiedzenie 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 15 kwietnia 2026 r. było farsą – nie było żadnej dyskusji 

ani merytorycznego omówienia sprawy”. Celem wystąpienia jest: „Zapoznanie Radnych  

z rzeczywistym problemem i stanem faktycznym, aby nie głosowali w ciemno”. Argumentacja: 

„Radni mają prawo i obowiązek wiedzieć, nad czym głosują, a brak debaty na komisji narusza 

rzetelność procedur”. Starosta poinformował, że skarga na Panią Dyrektor DPS w Kostrzynie nad 

Odrą była rozpatrywana w grudniu 2025 roku. Poinformował, że skarga z 27 marca 2026 r. nie jest 

skargą o merytorycznym charakterze, a jedynie o proceduralnym charakterze. Zaznaczył, że jest to 

skarga na sposób rozpatrzenia skargi. 

 

         Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś sprawy 

bieżące? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych spraw bieżących. 
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Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 13:35 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 

 


